

IZ PROŠLIH DANA

KRŠTENI:

Ema Matjanovski Ormuž (roditelji Božidar i Nika)
Aleks Matjanovski Ormuž (roditelji Božidar i Nika)
Mark Lukša (roditelji Igor i Elena)
Katja Kazić Mikić (roditelji Vedran i Dubravka)
Megi Habjanec (roditelji Davor i Vlatka)
Meri Habjanec (roditelji Davor i Vlatka)
Matej Habjanec (roditelji Davor i Vlatka)
Paulina Kuntić (roditelji Igor i Sanja)
Ines Kuntić (roditelji Igor i Sanja)
Lana Milošević (roditelji Marko i Violeta)
Mona Milošević (roditelji Marko i Violeta)
Angelina Fratrić (roditelji Vladimir i Elizabeta)
Michael Presečan Hitrec (roditelji Richard i Elizabeta)
Lucija Bradvica (roditelji Veselko-Mislav i Anamaria)
Leona Hrvačić (roditelji Domagoj i Sara)
Matej Šimag (roditelji Patrik i Anita)
Mirjam Hokman (roditelji David i Jozefina)
Nada Čapan (roditelji Ivan i Paula)
Beata Zorić (roditelji Šimun i Franka)

UMRLI:

Biserka Lilić (1965.)
Anto Budimir (1952.)
Anka Ceraj (1932.)
Božidar Kramarić (1950.)
Biserka Andrlon (1957.)
Danijela Hadrović (1979.)

VJENČANI:

Tomislav Presečki i Djordžija Palić
Marko Vujević i Petra Orlović
Zvonimir Šekerija i Ivana Marinović
Matija Veseljak i Ivana Imprić

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ

• Matija Peras i Matea Kraljević
(oboje su iz naše župe)

*** Ako netko zna za bilo kakvu zapreku u sklapanju
ovoga braka dužan je javiti župnom uredu.

OVAJ TJEDAN SLAVIMO

Utorak, 6. 5. 2025.

Blagdan: Sv. Dominik Savio

Srijeda, 7. 5. 2025.

Svagdan ili: Sv. Dujam, biskup i mučenik

Četvrtak, 8. 5. 2025.

Svagdan ili: Bl. Djeвица Marija Posrednica Milosti

Petak, 9. 5. 2025.

Svagdan ili: Sv. Lujza de Marillac, milosrdnica

Subota, 10. 5. 2025.

Spomendan: Sv. Ivan Avilski, prezbitar i crkveni
naučitelj; ili: Bl. Ivan Merz; ili: Gospa Trsatska

Nedjelja, 11. 5. 2025.

ČETVRTA VAZMENA NEDJELJA

STALNE AKTIVNOSTI

* U posebnim vremenima raspored je podložan
izmjenama koje su naznačene u obavijestima

CRKVA SVETA MATI SLOBODE

SV. MISE:

Nedjeljom: 9:00, 10:30, 12:00

17:00 (od listopada do lipnja), 19:00

Svetkovinama u tjednu: 7:00, 10:30, 19:00

Ostalim danima: 7:00, 19:00

ISPOVIJED:

Nedjeljom za vrijeme svih sv. misa

Ostalim danima od 18:30

KRUNICA:

Svaki dan u 18:20 (u crkvi) i u 21:30 (na dvorištu)

POBOŽNOST SV. JOSIPU:

Srijedom u 18:15 (u crkvi)

KLANJANJE:

Petkom nakon večernje mise (za domovinu)

KAPELICA:

Svaki dan od 6:30-13 i 17-21:30 (ned od 8:00)

CRKVA DUHA SVETOGA

SV. MISE: svakim danom u 7:00

ŽUPNI URED

Radno vrijeme: **UTORAK - PETAK**
9:00 - 11:00 i 17:00 - 19:00

*ulaz je s južne strane crkve

tel: 01 3636 521

mail: zupni-ured@svetamatislobode.hr
don Pejo Orkić, župnik

ORATORIJ

Otvoren je **od utorka - nedjelje od 19:30 - 21:30**

Klanjanje za mlade je utorkom u 21:30

Krunica za mlade je od srijede - nedjelje u 21:30

SUVENIRNICA I KNJIŽNICA

Nedjeljom: nakon svih sv. misa (osim mise u 17:00)

Srijedom: nakon večernje mise

OBITELJSKO SAVJETOVALIŠTE

Utorakom od 17 - 19 h (prostorija na južnom pročelju)

mob: 099 844 8707 mail: obiteljska.sms@gmail.com

ŽUPNI CARITAS

Četvrtkom od 18 - 19 h (prostorija na južnom pročelju)

mob: 092 509 8588 (zvati od pon-pet od 17-19)



JARUNSKA LAĐA

4. SVIBNJA 2025.
GODINA: XIII, BROJ: 529

ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE DUHA SVETOGA

3. VAZMENA NEDJELJA

I. ČITANJE: Dj 5,27b-32.40b-41

U one dane: Veliki svećenik zapita apostole: »Nismo li vam strogo zabranili učiti u to ime? A vi ste eto napunili Jeruzalem svojim naukom i hoćete na nas navući krv toga čovjeka.« Petar i apostoli odvrata: »Trebalo se većma pokoravati Bogu negoli ljudima! Bog otaca naših uskrisi Isusa kojega vi smakoste objesivši ga na drvo. Njega Bog desnicom svojom uzvisi za začetnika i spasitelja da obraćenjem podari Izraela i oproštenjem grijeha. I mi smo svjedoci tih događaja i Duh Sveti kojega daje Bog onima što mu se pokoravaju.« Tada zapovjeda apostolima da ne govore u ime Isusovo pa ih otpuste. Oni pak odu ispred Vijeća radosni što bijahu dostojni podnijeti pogrde za Ime.

PSALAM: 30,2.4-6.11.12a.13b

II. ČITANJE: Otk 5,11-14

Ja, Ivan, vidjeh, i začuh glas anđela mnogih uokolo prijestolja, i bića i starješina. Bijaše ih na mirijade mirijada i tisuće tisuća. Klicahu iza glasa: »Dostojan je zaklani Jaganjac primiti moć, i bogatstvo, i mudrost, i snagu, i čast, i slavu, i blagoslov!« I začujem: sve stvorenje, i na nebu, i na zemlji, i pod zemljom, i u moru – sve na njima i u njima govori: »Onomu koji sjedi na prijestolju i Jaganjcu blagoslov i čast, i slava i vlast u vijekove vijekova!« I četiri bića ponavljaše: »Amen!« A starješine padnu ničice i poklone se.

EVANĐELJE: Iv 21,1-19

U ono vrijeme: Isus se ponovno očitova učenicima na Tiberijadskome moru. Očitova se ovako: Bijahu zajedno Šimun Petar, Toma zvani Blizanac, Natanael iz Kane Galilejske, zatim Zebedejevi i još druga dva njegova učenika. Kaže im Šimun Petar: »Idem ribariti.« Rekoše: »Idemo i mi s tobom.« Izadoše i udoše u lađu, ali te noći ne uloviše ništa. Kad je već svanulo, stade Isus na kraju, ali učenici nisu znali da je to Isus. Kaže im Isus: »Dječice, imate li što za prismoak?« Odgovoriše mu: »Nemamo.« A on im reče: »Bacite mrežu na desnu stranu lađe i naći ćete.« Baciše oni i više je ne mogoše izvući od mnoštva ribe. Tada onaj učenik kojega je Isus ljubio kaže Petru: »Gospodin je!« Kad je Šimun Petar čuo da je to Gospodin, pripaše si gornju haljinu, jer bijaše gol, te se baci u more. Ostali učenici dođoše s ladicom vukući mrežu s ribom jer ne bijahu daleko od kraja, samo kojih dvjesto lakata. Kad izidu na kraj, ugledaju pripremljenu žeravicu i na njoj pristavljenju ribu i kruh. Kaže im Isus: »Donesite riba što ih sada uloviste.« Nato se Šimun Petar popne i izvuče na kraj mrežu punu velikih riba, sto pedeset i tri. I premda ih je bilo toliko, mreža se ne raskinu. Kaže im Isus: »Hajde, doručkujte!« I nitko se od učenika ne usudi upitati ga: »Tko si ti?« Znali su da je Gospodin. Isus pristupi, uzme kruh i dade im, a tako i ribu. To se već treći put očitova Isus učenicima pošto uskrsnu od mrtvih. Nakon doručka upita Isus Šimuna Petra: »Šimune Ivanov, ljubiš li me više nego ovi?« Odgovori mu: »Da, Gospodine, ti znaš da te volim.« Kaže mu: »Pasi jaganjce moje!« Upita ga po drugi put: »Šimune Ivanov, ljubiš li me?« Odgovori mu: »Da, Gospodine, ti znaš da te volim!« Kaže mu: »Pasi ovce moje!« Upita ga treći put: »Šimune Ivanov, voliš li me?« Ražalosti se Petar što ga upita treći put: »Voliš li me?« pa mu odgovori: »Gospodine, ti sve znaš! Tebi je poznato da te volim.« Kaže mu Isus: »Pasi ovce moje!« Zaista, zaista kažem ti: Dok si bio mladi, sam si se opasivao i hodio kamo si htio; ali kad ostariš, raširit ćeš ruke i drugi će te opasivati i voditi kamo nećeš.« A to mu reče nagovješćujući kakvom će smrću proslaviti Boga. Rekavši to doda: »Idi za mnom!«



RADOSNI SVJEDOCI USKRSLOG

Ivan je u 20. poglavlju prikazao ukazanje Uskrsloga u Jeruzalemu: Magdaleni na grobu, Desetorici na Uskrs navečer te osam dana kasnije Jedanaestorici s Tomom. Ovdje imamo ivanovsku građu o ukazanju u Galileji. Dok je u poglavljima 1-20 četvrtog evanđelja prvenstveno naglasak na Isusu kao Očevu objavitelju, u ovom je naglasak na Crkvi u poslijeuskrsnom vremenu. Cilj je ovog ukazanja da Sedmorica prepoznaju Uskrsloga i da Uskrsli rehabilitira Petra nakon što ga se Petar odrekao, ali se pokajao za svoj kukavičluk.

Poglavlje počinje kao da u prethodnom nije bio najavljen svršetak evanđelja: u 20, 30-31 bilo je rečeno da je Isus učinio i mnoga druga znamenja a da su ova zapisana kako bi kršćani nastavili vjerovati u Isusovo mesijanstvo i božansko sinovstvo te tako imati kvalitetni život. To smo čuli na završetku prošlonedjeljnog evanđelja. Ivanovska zajednica čuvala je ovu zgodu i vjerojatno ju je naknadno dala unijeti u evanđelje svoga utemeljitelja zato što je važna za pravo mjesto voljenog učenika u Crkvi koju vodi Petar.

U recima 1-14 je izvještaj o čudesnom ribolovu na Isusovu inicijativu. U toj zgodi bitna je uloga voljenog učenika koji prvi prepoznaje Gospodina na obali jezera i govori Petru te pušta da Petar od radosti prvi otpлива na obalu. U ovom prizoru ključan je r. 12: "I nitko se od učenika ne usudi upitati ga: 'Tko si ti?' Znali su da je Gospodin." Ova primjedba upućuje na misterioznost uskrsnuća kao eshatonskog i metahistorijskog događaja. Isus jest isti, ali se i promijenio. Onaj koji je bio proboden sada živi, ali se nije vratio u još jedan zemaljski život. Promijenio se. Učenici su zadivljeni nad onim što se s njime dogodilo i ne usuđuju se približe ulaziti u taj misteriozni Božji zahvat.

U ovom prizoru zagonetan je i broj od 153 ulovljene ribe. Sam ribolov, kao u Lk 5, 1-11, simbol je misijskog djelovanja učenika koji ljude imaju "loviti" u smislu spasavati od moralne i religijske propasti. Broj od 153 prvenstveno je podatak očevidca o zbiljskom događaju, a iz konteksta on može biti i aluzija na širinu i univerzalnost kršćanskog poslanja.

Značajan je u r. 12 Isusov poziv Sedmorici da doručuju te podatak u r. 13: "Isus pristupi, uzme kruh i dade im, a tako i ribu". Slično je u 6, 11 evanđelista zabilježio da Isus osobno "razdijeli kruhove onima koji su sjedili". Na oba mjesta ovo je aluzija na euharistiju u kojoj Isus svojom riječju i kruhom hrani sudionike.

Drugi prizor je rehabilitacija Petra pred povijesnim svjedocima. Radi Petrova trostrukog zatajenja Isus ga tri puta pita, da li ga ljubi. Isus je znao da se Petar pokajao i on mu je već oprostio. Sada mu je želio dati priliku da svoje kajanje ispovjedi pred učenicima. Na treći Isusov upit "Petar se ražalosti" (r. 17). Ovo je zdrava nesigurnost. Prije muke Isusove bio je grešno siguran u sebe i doživio je svoj moralni pad. Sada je svjestan svoje slabosti. U njegovu izrazu: "Gospodine, ti sve znaš. Tebi je poznato da te volim" uključena je zahvalnost što mu Isus oprašta i svijest da ga Isus pozna bolje nego on sam sebe. U ovoj svijesti prisutna je ponizna molba da mu Gospodin udijeli ustrajnost. Tako rehabilitiran, Petar će kao obraćeni grešnik moći voditi Crkvu kao znak i sredstvo izmirenja ljudi s Bogom i međusobno.

Isus mu najavljuje mučeničku smrt. "Raširit ćeš ruke i drugi će te opasivati" najava je smrti na križu. U r. 19 evanđelista bilježi: "A to mu reče nagovješćujući kakvom će smrću proslaviti Boga". Iz konteksta je jasno da njegovi čitaoci znaju kako je u vrijeme pisanja evanđelja Petar već proslavio Boga mučeničkom smrću na križu.

Iz ovog eklezijalnog ukazanja Uskrsloga na Galilejskom jezeru za nas slijedi dvoje: Isusa prepoznajemo na euharistiji gdje nas on osobno hrani svojom riječju i posvećenim kruhom; rehabilitiranog Petra Isus je ponovno stavio na čelo Dvanaestorice a njegova služba i dalje postoji u kršćanskoj zajednici, nakon što je on proslavio Gospodina mučeničkom smrću.

mons. Mato Zovkić, preuzeto s ktabkbih.net



MOLITVA ZA IZBOR NOVOG PAPE

Nakon smrti i ukopa pape Franje, **konklave** za izbor novoga, započinju u srijedu 7. svibnja. Kako i nalaže Red obreda konklava potrebno je da cijela Crkva, sjedinjena s Marijom, Majkom Isusovom, po uzoru na prvu kršćansku zajednicu o kojoj govore Djela apostolska, ustrajno i jednodušno moli Gospodina da Crkvi podari dostojnoga vrhovnog pastira. Zato ćemo na poziv mons. Dražena Kutleše, večer uoči početka konklava, **u utorak 6. svibnja, nakon večernje mise u 19 h imati klanjanje pred Presvetim oltarskim sakramentom** tijekom kojeg ćemo moliti za izbor novoga pape, da Gospodin prosvijetli umove izbornika i učini ih složnima u vršenju njihova poslanja kako bi izbor rimskoga prvosvećenika bio jednodušan, na korist i spasenje duša te na dobro svega Božjeg naroda.

BLAGDAN SV. DOMINIKI SAVIA

U utorak, 6. svibnja slavimo blagdan sv. Dominika Savia, salezijanskog sveca koji je i zaštitnik našeg oratorija. Za proslavu ćemo se pripremati uočnicom na večernjoj misi u 19 h u crkvi Svete Mati Slobode:

Ponedjeljak, 5. svibnja

- Predvodi: don Mihovil Kurkut

Utorak, 6. svibnja - BLAGDAN

- Svečano euharistijsko slavlje u 19 h predvodi don Ivo Šokčić

HODOČAŠĆE U KRASNO

U subotu, 17. svibnja kao župna zajednica hodočastit ćemo Majci Božjoj od Krasna. Polazak je u 7 h s parkirališta crkve Sv. Mati Slobode, a povratak u večernjim satima. Cijena hodočašća je 20 € (prijevoz) + 15 € ručak (tko hoće). Ostalo je još 20-ak mjesta. Zainteresirani se mogu prijaviti u radno vrijeme župnog ureda.

BLAGDAN SV. MARIJE MAZZARELLO

U utorak, 13. svibnja slavimo blagdan Marije Dominike Mazzarello, suutemeljiteljice Družbe Kćeri Marije Pomoćnice.

Za tu prigodu pripremat ćemo se trodnevnicom na večernjim misama u 19 h u crkvi Svete Mati Slobode.

Subota, 10. svibnja

- Predvodi: vlč. Odilon-Gbènoukpo Singbo

Nedjelja, 11. svibnja

- Predvodi: don David Leskovar

Ponedjeljak, 12. svibnja

- Predvodi: fra Mate Kolak
- Nakon svete mise bit će Marijanski molitveni trenutak

Utorak, 13. svibnja - BLAGDAN

- Svečano euharistijsko slavlje u 19 h predvodi mons. Dražen Kutleša, nadbiskup zagrebački

HOD ZA ŽIVOT

Ove se godine Hod za život, građanski pokret za zaštitu života od začeca do prirodne smrti, održava u 17 hrvatskih gradova. U Zagrebu će se Hod održati narednu **subotu 10. svibnja** uz okupljanje kod HNK u 10:30 h.

Volonteri Hoda za život će ove nedjelje nakon svih sv. misa biti na dvorištu naše crkve te kod njih možete nabaviti ovogodišnje promotivne materijale (majice, torbe, zastavice i dr.) te tako financijski poduprijeti organizaciju ove inicijative.

Svojim sudjelovanjem na Hodu za život izražavamo podršku pravu na život nerođenog djeteta i potporu njegovoj majci, ocu i cijeloj obitelji.

PUT SVJETLA

"Put svjetla" molimo svake nedjelje do Duhova u 18 h u crkvi Svete Mati Slobode. Pozivamo vas da se priključite!